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Loyalitet

1. ”Hvor tilfreds er du alt i alt med din 
uddannelse?”

2. ”Forestil dig den perfekte uddannelse. 
Hvor tæt på dette ideal er din 
uddannelse?”

3. ”Jeg føler mig motiveret i min 
uddannelse”

4. ”Jeg ser frem til at komme i gang med 
dagens studieopgaver”

5. ”Hvor tilfreds er du med dit faglige 
udbytte af din uddannelse?”

6. ”Hvor tilfreds er du med det faglige 
niveau på din uddannelse?”

7. ”De valgte undervisningsformer passer 
mig godt”

8. ”Jeg er en af dem, der altid bidrager 
ekstra til et godt studiemiljø (med 
studiemiljø menes både socialt og 
fagligt miljø)”

9. ”Jeg vil anbefale uddannelsen til andre”

10.”Jeg føler, at jeg har valgt den rigtige 
uddannelse”

11.”Jeg forventer at fuldføre min 
nuværende uddannelse”
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Studieintensitet
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Samlet tidsforbrug på undervisnings- og studieaktiviteter, forberedelse og selvstudie 
timer pr. uge, gennemsnit
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